

В 24 часа

«Царица полей» улетает на север!

🕒 19.10.2021 16:15



«Царица полей» улетает на север!

Из посёлка Ботаника, где действует научно-производственное объединение «КОС-МАИС», всё больше партий семенной кукурузы отправляется в северные и другие регионы нашей большой страны, где находится множество хозяйств, занимающихся молочным животноводством. Для заготовки кормов животноводы выращивают «царицу полей», но семена им нужны особенные, адаптированные к их климатическому поясу. Именно такие семена производят в нашем районе – в крупнейшем на Северном Кавказе селекцентре

ООО НПО «КОС-МАИС», руководит которым известный в стране учёный-селекционер Виталий Гаркушка.

«К нам приезжают покупатели семян из Иркутской области, Красноярского края, Новосибирска, Тюмени, Екатеринбурга, Челябинска, Башкирии, Нижнего Новгорода, Рязани и, конечно же, Ростовской области и нашего края, – рассказывает Виталий Григорьевич. – Хозяйства северного «кукурузного пояса» приобретают у нас высококачественные семена гибридов «кубанского 102 МВ», «кубанского 141 СВ», «обского 140 СВ», «кубанского 160 СВ».

Коллектив НПО «КОС-МАИС» внимательно следит за современными тенденциями и условиями изменяющегося климата, выделяет новые линии и предлагает своим покупателям наиболее продуктивные гибриды.